



# ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БМЗ БЕТОН»

**Юридична адреса:** вул. Троїцька, буд. 63/62, м. Кременчук, Автозаводський район, Полтавська область, Україна, 39600

**Адреса потужностей виробництва:** вул. Молодіжна 57, смт.Власівка, м. Світловодськ, Кіровоградська обл., Україна, 27552

Код ЄДРПОУ 31356153, ІПН 313561526590, р/р UA893052990000026000041204299, МФО 331401, КБ «ПриватБанк» м. Кременчук

Вих. №      від      р.

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«ПРОМИСЛОВЕ І ЦИВІЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія освітньої кваліфікації Магістр з будівництва та цивільної інженерії.

Освітньо-професійна програма розроблена фахівцями Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідно до Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1341 (в редакції Постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 №519)».

Програма передбачає формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих задач та вирішення практичних питань у сфері будівництва та цивільної інженерії.

Обсяг кредитів за Європейською кредитно-трансферною системою, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти складає 90 кредитів ЄКТС із терміном навчання – 1 рік, 5 місяців.

У поданій на рецензування освітньо-професійній програмі чітко сформульовані мета, компетентності та програмні результати навчання відповідно до тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці й галузевого контексту.

Мета освітньої програми полягає в підготовці професіоналів високого рівня в галузі будівництва та цивільної інженерії, які досконало володіють спеціальними теоретичними знаннями та практичними вміннями за освітньою програмою «Будівництво та цивільна інженерія», здатні виконувати професійні обов'язки щодо проектування, будівництва, експлуатації та реконструкції будівель і споруд, а також підготувати здобувачів до подальшого професійного становлення за обраною професією.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін забезпечує міжпредметний зв'язок та дає можливість надати студентам теоретичні знання й практичні уміння і навички, достатні для успішного виконання професійних завдань.

Перевагами даної освітньо-професійної програми у порівнянні із попередньою (ОП 2022 р.) є наявність опису предметної області де чітко сформульовані цілі, теоретичний зміст, методи та технології навчання. визначені об'єкти вивчення.

Заступник директора ПП «БМЗ БЕТОН»

В.Г. Сулінов